
 

Sajtóközlemény 
Budapest, 2025. június 11. 

NEMZETSTRATÉGIAI JELENTŐSÉGŰ VÉDELMI IPARI HOLDINGVÁLLALAT JÖN 
LÉTRE A 4iG CSOPORT ÉS A MAGYAR ÁLLAM EGYÜTTMŰKÖDÉSÉBEN 

A stratégiai partnerség hosszú távon szolgálja a hazai védelmi ipar verseny- és export 
képességének növekedését, miközben megőrzi a magyar honvédség ellátásbiztonságát  

▪ A 4iG Csoport önálló holdingvállalata, a 4iG Űr és Védelmi Technológiák Zrt. (4iG SDT), 
valamint az N7 Holding Nemzeti Védelmi Ipari Innovációs Zrt. (N7 Holding) előzetes 
megállapodást kötött Magyarország első állami és magántulajdonban lévő védelmi 
ipari holdingvállalatának létrehozásáról.  

▪ A kétlépéses tranzakció során az N7 Holding – amely a Nemzetgazdasági Minisztérium 
felügyelete alá tartozó állami tulajdonú társaság – N7 Defence Zrt. néven új vállalatot 
alapít és a szükséges tulajdonosi és banki hozzájárulásokat követően apport 
formájában a társaságra ruházza a tranzakcióban érintett védelmi ipari 
leányvállalataiban lévő tulajdonrészét. 

▪ Az ügylet második lépésében a 4iG SDT adásvétel útján 75 százalék + 1 szavazat arányú 
többségi tulajdont szerez az N7 Defence Zrt.-ben, míg az N7 Holding megtartja a 
fennmaradó, 25 százalék -1 szavazat részesedését. 

▪ A tranzakció becsült értéke 74,5-82,8 milliárd forint, a kritikus infrastruktúra - 
ingatlanok, gyárak, üzemek - nélkül, amelyek állami tulajdonban maradnak. A kritikus 
infrastruktúra használatáért a 4iG SDT tulajdonába kerülő N7 Defence Zrt. portfólió 
vállalatai bérleti díjat fizetnek. 

▪ A konstrukció a nemzetközi piacokon jellemző formában egyesíti az állami tulajdonú 
védelmi ipari kapacitásokat, valamint a piaci szakmai befektető erőforrásait és 
nemzetközi kapcsolatrendszerét. A kritikus infrastruktúra állami tulajdona és a 
jogszabályi háttér garantálja a magyar honvédség ellátás biztonságát, valamint az 
állam befolyását a védelemiparban. A magánszféra innovációja és nemzetközi piaci 
tapasztalatai pedig támogatják a vállalatcsoport versenyképes működését a globális 
piacokon. 

▪ Az állami és magántőke összefogása hozzájárulhat a hazai védelmi ipari termékek 
nemzetközi megjelenéséhez és az exportkapacitások bővítéséhez, valamint új 
nemzetközi fejlesztési együttműködések elindításához. 

A 4iG Űr és Védelmi Technológiák Zrt. a mai napon előzetes megállapodást kötött az N7 Holding 
Nemzeti Védelmi Ipari Innovációs Zrt.-vel, melynek értelmében a 4iG Csoport leányvállalata a 
két lépésből álló tranzakció keretében 75% + 1 szavazatnyi többségi részesedést szerezhet az 
állami vállalat által újonnan alapított N7 Defence Zrt.-ben – tette közzé a 4iG Csoport a Budapesti 
Értéktőzsde honlapján. Az érintett társaságokban lévő állami tulajdonrész apportként kerül 
majd az N7 Defence Zrt.-be, az egyes apportokhoz - többek között - a vállalatok tulajdonosi 
hozzájárulása is szükséges, az ügylet lezárását követően a kritikus infrastruktúra (ingatlanok, 
gyárak, üzemek) állami tulajdonban maradnak, amelyek használatáért bérleti díjat fizetnek 



 

majd 4iG SDT tulajdonába kerülő N7 Defence Zrt. portfólió vállalatai.1 Az érintett vállalatok 
összesített értéke az N7 Holding által bevont nemzetközi tanácsadó becslése szerint 74,5–82,8 
milliárd forint. 
A felek szándéka szerint az alapítást követően az N7 Defence Zrt. portfóliója kilenc jelentős 
magyarországi védelmi ipari vállalatot foglal majd magában, amelyek lefedik a magyar 
védelmi ipar több kritikus területét, a civil és katonai repüléstechnológiától a szárazföldi 
rendszerekig, beleértve a fegyver- és lőszergyártást, a fegyverfejlesztést és a 
járműtechnológiát:  

- az Aeroplex Kft. repülőgép-javító vállalatot,  
- a gyulai Airbus Helicopters Hungary Kft. helikopter komponensgyártó vegyesvállalatot 

(Airbus 70% – N7 Holding 30% tulajdon),  
- a Rheinmetall Hungary Munitions Zrt. várpalotai lőszergyárát (Rheinmetall 51% - N7 

Holding 49% közvetett tulajdon),  
- a Rheinmetal Hungary Zrt.-t, amely a Lynx KF41 gyalogsági harcjárművek fejlesztését és 

gyártását végzi (Rheinmetall 51% - N7 Holding 49% közvetett tulajdon), 
- az aknavető és lőszergyártással foglalkozó Hirtenberger Kft.-t és leányvállalatait, 
- a speciális felületkezeléssel foglalkozó SATYPS PSP Hungary Zrt.-t, 
- az RGW 110 típusú vállról indítható páncéltörő gránátvetők csöveinek gyártását, 

valamint komplex fegyverrendszerek fejlesztése és gyártását végző Dynamics Nobel 
Defence Zrt.-t,  

- a Kiskunfélegyházán működő, kézilőfegyver és hadiipari alkatrészek gyártásával 
foglalkozó Arzenál Fegyvergyár Zrt.-t, 

- valamint a Colt CZ Hungary Zrt.-t, amely szintén kézifegyverek, például a CZ BREN 2 
gépkarabélyok gyártását végzi (Colt CZ Group 51%, az N7 Holding 49% tulajdon), 

Az együttműködés nyomán stratégiai jelentőségű védelmi ipari holdingvállalat jöhet létre, a 
4iG Csoport és a magyar állam partnersége hosszú távú előnyöket biztosít a magyar hadiipar 
és a nemzetgazdaság számára. A kritikus infrastruktúra állami tulajdona és a vonatkozó 
jogszabályok biztosítják a honvédség ellátásbiztonságát, és megerősítik az állam stratégiai 
szerepét a védelemiparban. Ezzel párhuzamosan a magánszektor innovációs képessége és 
nemzetközi tapasztalata hozzájárulnak majd a védelmi exportkapacitások bővítéséhez, az N7 
Defence globális versenyképességéhez, illetve ennek köszönhetően új magas szakképzettséget 
igénylő munkahelyek létrehozásához is. Mindezek hosszú távon szolgálják a nemzetgazdaság 
növekedését, továbbá Magyarország védelmi szuverenitását.  

„Ez a tranzakció mérföldkő a 4iG Csoport és a magyar védelmi ipar történetében. Első 
alkalommal jön létre ezen a területen olyan állami–magán partnerség, amely egy integrált, 
magyar többségi tulajdonú vállalatcsoportot eredményez. Az együttműködés erősíti 
Magyarország ipari szuverenitását, támogatja a hazai technológiafejlesztést, és új 
lehetőségeket nyithat a magyar védelmi export előtt. Célunk, hogy egy olyan innovatív és 
versenyképes védelmi ipari vállalatcsoportot hozzunk létre, amely a Magyar Honvédség mellett 

 
1 Az apportok – az Aeroplex és az Arzenál Fegyvergyár Zrt. kivételével – kizárólag a kereskedelmi jogokat és gyártási tevékenységet 

érintik, a működéshez biztosított ingatlanok, az állam, illetve a műszaki berendezések, know-how-k a vegyes vállalatok esetén a 

befektető partnerek tulajdonában maradnak. 

 



 

nemzetközi megrendelők igényeit is képes hatékonyan kiszolgálni.  Az N7 Defence a 4iG SDT 
védelmi- és űripari vállalataival kiegészülve nemzetközi tekintetben is meghatározó portfólióval 
rendelkezik majd, elősegítve a globális piacokra lépést, illetve a nemzetközi védelmi ipari 
kollaborációkat és technológiai fejlesztéseket.” – mondta a tranzakció bejelentése kapcsán 
Jászai Gellért, a 4iG Csoport elnöke.  

Az állam és a védelmi ipar összefogása nem példa nélküli Európa, illetve az Európai Unió 
országaiban. A kontinens legnagyobb védelmi ipari vállalatai, mint a francia Thales Group, a 
német-francia-spanyol Airbus SE, a norvég Kongsberg Gruppen, az olasz Leonardo S.p.A., a 
német Hensoldt AG, a portugál Ogma, vagy a spanyol Indra mind állami és magántőke 
részvételével működő piaci szereplők – többségükben az állam a kisebbségi tulajdonos. A vegyes 
tulajdonú vállalatok egyszerre szolgálják a nemzeti szuverenitás megerősítését, a technológiai 
innováció ösztönzését, valamint a gazdasági hatékonyság és a piaci versenyképesség növelését.  

A mai napon bejelentett tranzakció illeszkedik a 4iG Csoport hosszú távú stratégiájához, illetve 
célkitűzéseihez az űripar és a védelmi ipar területén. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett 4iG 
Csoport az elmúlt években az infokommunikációs és távközlési főtevékenysége mellett célzott 
akvizíciókkal és partnerségekkel építette ki védelmi ipari portfólióját. Ennek részeként hozta 
létre a 4iG Űr és Védelmi Technológiák Zrt.-t, amely a cégcsoport űripari és védelmi 
érdekeltségeit összefogó, önálló holdingvállalat. A 4iG SDT célja, hogy globális piaci szereplővé 
váljon a műholdfejlesztés, gyártás és -üzemeltetés, valamint többek között a dróngyártás és 
drónvédelem, valamint a védelmi digitalizáció területén. A tranzakció lezárásával létrejövő 
integrált piaci vállalatcsoport ötvözi a 4iG SDT eddigi tevékenységeit a korszerű, innovatív 
technológiákra épülő védelmi ipari területeken (mint például a dróngyártás és az űripar) a 
hagyományos hadiipari tevékenységekkel, mint a lőfegyver- és lőszergyártás, gyalogsági 
harcijármű gyártás, vagy aknavető gyártás. A 4iG Csoport így a legmodernebb technológiai 
megoldásoktól a tradicionális hadiipari termékekig terjedő, átfogó portfólióval léphet 
nemzetközi piacokra. Ennek hátterét 4iG SDT partnerségi rendszere biztosítja majd, amely az 
alapítása óta stratégiai együttműködéseket indított az iparág vezető globális vállalataival – a 
Rheinmetall mellett például az Egyesült Arab Emírségek vezető technológiai és hadiipari 
vállalatával az EDGE Group-al és az az európai unió, illetve az Egyesült Államok számos védelmi 
ipari szereplőjével, többek között az L3Harris Technologiesel, vagy a Boeinggel. A 4iG Csoport 
minden partnerségeit és értékesítési tevékenységét a NATO keretrendszer előírásai és 
követelményei szerint alakítja, ezzel is biztosítva a működés nemzetközi standardokhoz való 
igazodását. Ezek az előzmények megalapozták a cégcsoport szakmai felkészültségét és pozícióját 
ahhoz, hogy az N7 Defence Zrt. többségi tulajdonosaként hozzájáruljon a magyar védelmi ipar 
következő szakaszához. 

- vége -  
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